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DE Gebrauchsanweisung
EN Operating instructions
FR Mode d'emploi

NL Montagehandleiding

IT Istruzioni per l'installazione
ES Instrucciones de uso
PT Instrucdes de utilizacao

DA Installationsvejledning
SV Installationsinstruktioner
NO Installasjonsveiledning
Fl Asennusohjeet

IS Notkunarleidbeiningar
ET Kasutusjuhend

Lv LietoSanas instrukcija
LT Naudojimo instrukcija
PL Instrukeja instalacji
(1) Névod k instalaci

SK Navod na pouZivanie
HU Szerelési Gtmutatd

RO Instructiuni de utilizare

SL Navodila za namestitev
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Upute za instalaciju

Uputstvo za instalaciju
Kurulum talimatlar
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Trockener Beton Nasser Beton Verschmutztes Wassergefillltes Bohrloch unter
Bohrloch Bohrloch Wasser
Dry concrete Water saturated Contaminated drill ~ Water filled Drillhole under
concrete hole borehole water
Béton sec Béton humide Percage non Trou inondé Forage sous I'eau
dépoussiéré
Droog beton Met water Vervuild boorgat Met water gevuld  Boorgat onder
verzadigd beton boorgat water

Calcestruzzo secco

Hormigdn seco

Betdo seco

Tor beton

Torr betong

Tarr betong

Kuiva betony

burr steinsteypa

Kuivbetoon

Sauss betons

Sausas betonas

Beton suchy woda

Suchy beton

Suchy beton

Széraz beton

Beton uscat

Suh beton

Calcestruzzo saturo ~ Foro sporco
d'acqua

Hormigdn saturado ~ Agujero de
de agua taladrado sucio

Betdo saturado de  Furo com sujidade
dgua

Vandmattet beton  Tilsmudset borehul
Vattenmittad Smutsigt hal
betong

Vannmettet betong  Tilskitnet borehull

Veden kylldstdma  Likaantunut
betoni poranreiké

Blaut steinsteypa  Ohrein borhola

Margbetoon Mustunud
puuriauk
Mitrs betons Piesamats urbums

Drégnas betonas  UiterSta isgrezta

skyle
Beton nasycony Zabrudzony
woda wywiercony otwor
Mokry beton Znecistény vyvrt

otvory vyvrtané do

Vodou nasyteny Inecisteny vyvrt
betén

Nedves beton Szennyezett furat
Beton ud Gaura forata
contaminata

Moker beton Umazana izvrtina

Foro pieno d'acqua
nel calcestruzzo

Taladro lleno de
agua en hormigon

Furo cheio de 4gua
Vandfyldt borehul
Vattenfyllt hal
Vannfylte borehull
Vedelld tayttynyt
porareikd
Vatnsfyllt borhola
Veega taidetud
puuriauk

Urbums ar deni
Vandens pripildyta
iSgrezta skyle

Wywiercony otwor
wypetnionym

Naplnéné vodou
Vodou naplneny
otvor vyvftany
Vizzel toltdtt furat
Gaura forata
umpluta cu apa

Zvodo napolnjena
izvrtina

fischer

Foro sotto acqua
Perforacion bajo el
agua

Furo debaixo de
agua

Borehul under
vandet

Borrhal under
vattnet

Borehull under
vann

Porausreika veden
alla

Borhola
nedansjavar
Puurkaev vee all
Urbums zem ddens
Grezinys po
vandeniu

Odwiert pod woda
Vrt pod vodou

Vrt pod vodou
Fardlyuk a viz alatt

Foraj sub apa

lzvrtina pod vodo
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Suhi beton

Suv beton

Kuru beton

STEYVO PTTETOV

Cyx 6eToH

Cyxoit 6eToH

Cyxuit 6eTOH

Kyprak 6eToH

FRRRLT

Beton kering

dol> dilwy>
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Mokri beton

Mokar beton

Yas beton

Yypo preTov

Moxkbp 6eTOH

BonoHachilueH-

Hbll 6ETOH

BonoHacuyenmit
6eToH

blnFanap 6eToH
R L

pTael AN
&8 Z32|E

Beton basah

diboy dilwy>

Zaprljani provrt

Zaprljan provrt

Kirli delik

Bpwpikn Tpumax

3aMbpceH 0TBOP

3arpssHeHHoe

0TBEPCTVE

3a6pyaHeHi
oTBip

Jlacrarran
CaHblnay

ST
BNTARHIAL
o|SHo| AglEl
cgd 7y

Lubang bor
terkontaminasi

Sl i

Vodom napunjen
provrt

Provrt napunjen
vodom

Su dolu delik
Tpuma yepamn
VEPO

[MbneH ¢ soga
0TBOP

BuSotina pod
vodom

Busotina pod
vodom

Kuyu sualti
YmoBpuyio
yearpnon

CoHaax noa Boda

OtBepcTie B 6eTOHe, bypoBas CkBaxu-
3anonHeHHoe BOJOA Ha Nog, BOZOW

3anoBHeHwit
BOZJOI0 OTBIp

CyMeH TonTbl-
PbiftFaH CaHplnay

FEKEIEEFL
KO Te £ 4R
HIFL

20| &g 7y
Lyhang bor terisi

air

CkBaxvHa nig
BOJ0I0

Cy acTblHaarb!
VHFbIMA
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Lubang bor di
bawah air
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Gerissener Beton

Cracked concrete
Béton fissuré
Gescheurd beton
Calcestruzzo

fessurato

Hormigon
agrietado

Betdo fissurado
Revnet beton
Sprucken betong
Betong med riss
Haljennut betoni
Sprungin steypa
Pragunenud
betoon

Betons ar plaisam
Sutrikingjgs
betonas

Beton spekany
Beton s trhlinami
Betdn s trhlinami
Repedéses beton

Beton fisurat

Razpokan beton

Ungerissener
Beton

Non-cracked
concrete

Béton non fissuré

Bewehrungs-
anschluss

Reinforcement
connection

Scellement
d'armatures

<@,

Tinst twork
Drehmoment Verarbeitungszeit
Required torque Open time
Couple Temps de

manipulation

Ongescheurd beton  Wapenings- Draaimoment Verwerkingstijd
aansluiting

Calcestruzzonon  Ferri di ripresa Coppia Tempo di

fessurato lavorazione

Hormigdn sin Conexion de Par Tiempo de

grietas refuerzo tratamiento

Betdo ndo Conetor de reforco  Bindrio Tempo de

fissurado processamento

Ikkerevnet beton ~ Armerings- Tilspendings- Forarbejdsningstid
tilslutninger moment

Ej sprucken betong  Armerings- Vrid Beart gstid
anslutning

Betong utenriss  Armerings- Drei Bearbeidelsestid
forbindelse

Halk Vah litinta ~ Vaa ti Kasittelyaika

betoni

Obrotin Tenging vid Sniningsétak Vinnslutimi

steinsteypa styrkingu

Pragudeta betoon  Sarrusihendus Podrdemoment Todtlemisaeg

Betons bez Stiegrojuma Griezes moments  Apstradajamibas

plaisam saviengjums laiks

Vientisas betonas
Beton niespekany
Beton bez trhlin
Betdn bez trhlin
Repedésmentes
beton

Beton fara fisuri

Nerazpokan beton

Armatiros sujungi-
mo elementas

Itacze zbrojarskie
Pripojka vyztuze
Stykova vystuz
Betonvasalatcsat-

lakozés

Racord de
armaturd

Prikljucek za
armaturo

Sukimo momentas
Moment
dokrecenia

Utahovaci moment

Utahovaci moment

Darbo su medziaga
laikas
Czas zelowania

Doba zpracovani

Doba spracovania

Forgatényomaték  Feldolgozési idd
Cuplu Timp de punere in
opera
Navor Cas obdelave
fischer 5
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Ispucani beton

Ispucao beton

Catlamis beton

MmeTov pe
pWYHES

HanykaH 6eToH

TpecHyTbIN 6ETOH

TpicHyTW 6ETOH

YKapblKTapsl 6ap
6eToH

HRBERDR
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Beton retak

devuain dilwy>
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Neispucani beton

Neispucao beton

Catlamamis beton

MrmeTov xwpig
PLYHEG

HeHanykaH 6eToH

Llenbiit 6€TOH

BeToH y 30Hi
CTUCHEHHS
ByTiH 6€TOH
TRLLEHDE
)2

VUERNDE
(AN 7

Hlgg 232(E

Beton tidak licin

e dilw>
eval

Priklju¢ak armature
Prikljucak armature
Destek baglantisi
SUvdeon

OTAIOpOY

Bpb3ka 3a
apMupoBKa

Coeantutennb
apM1poBaHKs

ApMmaTypHe
npyTTA

ApwmaTypanay
KOChINbIMbI

SMARER
4 |amESI
22 od
Sambungan

penguat
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Tinst
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twork

Okretni moment
Obrtni moment
Tork

Porrry auodiéng
BbpTaLy MOMEHT
KpyTawmit
MOMEHT
KpyTHWI1 MOMEHT
AitHanablpy
MOMEHT

HE

1%
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Torsi

0ol pje

Vrijeme obrade
Vreme obrade
Kullanma siresi
Xpovog

emetepyaoiog

Bpeme 3a
06paboTka

Bpewms 06paboTku
Yac 06pobku
©HRaeny yakbiTbl
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Waktu pemrosesan
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Rebar

tnure
Aushartezeit Ankerstangen Innengewinde- Bewehrungsstab,  Skalenteile
anker Bewehrungsanker
Hardening time Anchor rods Internal thread Reinforcementrod,  Scale divisions
anchors Reinforcement anchor

Temps de
durcissement
Uithardtijd
Tempo di

indurimento

Tiempo de
endurecimiento

Tempo de
endurecimento
Herdetid
Hardningstid
Herdetid
Kovettumisaika
Pornunartimi
Kdvastumisaeg
SacietéSanas laiks
Kietéjimo laikas
Czas wigzania
Doba vytvrzeni
Doba vytvrdnutia
Kikeményedési ido
Timp de intérire

Cas strievanja

Tiges filetées
Ankerstangen
Bare di
ancoraggio
Barras de anclaje
Tirantes de
ancoragem
Gevindstanger
Forankringssténger
Ankerstenger
Harustangot
Festistangir
Ankurvardad
Enkura stienis
Inkariniai strypai
Kotwy

Kotevni tyce
Kotviace tyce
Horgonyrudak

Bare de ancorare

Sidra

Douilles taraudées
Binnendraadanker
Ancoraggio con

filettatura interna

Anclaje de rosca
interior

Ancoragem de
rosca intemna

Anker med
indvendigt gevind

Ankare med
innergénga

Innvendig
gjengeanker

Sisakierreankkuri
Festing med skrif-
gangi ad innanverdu

Sisekeermega
ankur

leksgjas vitnes
enkurs

Strypas su vidiniu
sriegiu

Kotwy z gwintem
wewnetiznym

Svornik s vnitfnim
zévitem

Kotva s vnitornym
zévitom

Belsémenetes
horgany

Ancord cu filet
interior

Sidro z notranjim
navojem

Barres d'armatures,
Ancrage d'armature

Wapeningsstaaf,
Wapeningsanker

Ferro di ripresa,
Ancoraggio di ripresa

Barra de refuerzo,
Anclaje de refuerzo

Barra de armacdo,
Ancoragem de reforo

Armeringsstav,
Armeringsanker

Armeringsjam,
Armeringsankare

Wapeningsstaaf,
Wapeningsanker

Tartuntaterds,
Tartuntaankkuri

Styrktarteinn,
Styrktarfesting

Sarrusvarras,
Sarrusankur

Enkura stiegrojuma,
Enkura stienis

Armatdrinis strypas,
Armatrinis inkaras

Pret zbrojarski,
Kotwa zbrojarska
Vyztuznd ty€,
Kotva vyztuze
Vystuzny prit,
Vystuzovacia kotva
Betonvas rid,
Horgonyzo vas

Tija de armatura,
Ancora de armétura

Armaturna palica,
Sidro armature

Graduations

Schaalonderdelen

Divisioni di scala

Unidades de escala

Intervalos de

graduacdo

Skalatrin

Skaldelar

Skaladeler

Asteikkojaot

Malikvardi

Skaala jaotused

Skalas iedalas

Skales padalos

Podziatki skali

Dilky na stupnici

Diely na stupnici

Skalarészértékek

Diviziuni scala

Razdelki na skali
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HR Vrijeme Sidrene Sipke Sidro s unutras- Armaturna $ipka,  Dijelovi skale
stvrdnjavanja njim navojem Armaturno sidro
SR Vreme Sipke za Kotva s unutras- Armaturna Sipka,  Delovi skale
otvrdnjavanja ankerovanje njim navojem Armaturna kotva
TR Sertlesme stresi  Dabel gubuklan icten disli dibel Takviye cubugu, Kadran boldmleri
Takviye demiri
EL Xpovog Ntieq AykUpia eowTepl-  P&BS0g omA- AioBoBuioeig
okAfpuvong aykUpwong KOU OTTEIpWHO- opou, Aykupio KAIHOKOG
TOGQ oTmAIopoU
BG Bpewme 3a AHKEPHY NPBTH AHKepeH 6onTC  ApMMPOBBYEH YacTi Ha ckanata
BTBbPAABaHE BbTPEWHa pe3ba  mpwT,
ApPMMPOBBYEH
aHKepeH 6onT
RU Bpems AHKepHble 60ATbl  AHKEPbI C BHY- ApMmaTypHblit [leneHve wkanb
OTBEPXAEHNS TPEHHel pesbboi  CTePXEHb, ApMa-
TYPHbIit aHKep
UK Yac satBepaiHHA  AHKEpHI WNWbKk  AHKEP i3 BHYTPIL-  ApMaTypHHi [Noainku Wwkann
HiM pi3bONEHHAM  CTPWKEHD, ApMa-
TYPHWI aHKep
KK KaTato yakpiTbl AHKepnik |LuKi 6ypaHaach! Apmatypanblk, LLiskin GenikTepi
6onTTaps! 6ap aHkepnep 63ek, Apmatypa-
NbIK aHKepi
ZH LR (B N HEBIRLIZAT WA, ZlE
AT
JA AERSRE T7vh—Ovk ®RCT7VA— &5, BRERYHE
&7 H—
KO 43t Azt AdHEE TR 5 # 5L 2L, B PIEIR. =t
ELIETE
HI Waktu pengerasan ~ Batang jangkar Jangkar berulir Batang penguat, Bagian skala
dalam Jangkar penguat
AR loflGfy  Cwf gl GbL O g alus o s gulidal clf
«@»
twork @ toure
- : FIS EM Plus FIS EM Plus
-b°C-=% 0°C 240 min. 200h
>+ 0°C-+ 5°C 150 min. 90h
>+ 5°C-+10°C 120 min. 40h
>+10°C - +20°C 30 min. 22h
> +20°C - +30°C 14 min. 10h
>+30°C - +40°C 7 min. 5h

s fischere=x
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B psa | 10,m,
G
S — < RG M 1517
eav aszsoreo 17
Rebar,
T 13-16
e Toosmaneo FRA
S FIS A,
icc . e
ED |zt ‘,}}‘.‘t‘}t‘}t‘t‘.\}\.\E‘.\E\}\.\\“‘m\m‘|!M\“ RGM, 1823
Rebar

11/2023

\_/

+5°C—+30°C

e

@
=1 =8

.

Art. No. ——— e ——
FISDM S 511118
FIS AM 058000 FIS MR Plus
390 ml
FISDCD S 543629 e —
FISAP 058027
FISDM S-L 510992
585 ml FISUMR
FISDP S-L 511125
1500 ml FIS DP S-XL 512401
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FISA
RGM
FISA, RGM
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4
g TG M22 M24 M27 M30 M33 M36 M40
e

dy

25 28 30 35 37 40 44
[mm]

fomin | g3 96 108 120 132 144 160
[mm]

forex 440 480 540 600 660 720 800

[mm]
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S Sklh
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[L'pé]' 135 150 200 300 400 500 600
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[ —
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L d
dy o110 12 14 18 20 2% 32
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Reber | B8 10 B12 @14 @16 G618 @20 @22 024
FRA| - - M2 - M6 - M2 - -
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d
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ICC

(ES)

Installation instruction

see ICC-ES Evaluation Report No. 1990
at www.icc-es.org

EN

fischer adhesive anchoring
system FIS EM Plus

fischer FIS EM Plus is an epoxy adhesive anchoring

system for fastenings in normal weight concrete.

Important: Before use, read and review the installation
instructions and the SDS (safety data sheet).
Do not use expired adhesive. Minimal
concrete temperature - 5°C (23°F).

Drilling and cleaning the hole
(hammer drilling with standard drill bit)

ES

Mortero de inyeccion
fischer FIS EM Plus

fischer FIS EM Plus es un sistema de anclaje de resina

epoxi para fijaciones en hormigdn de peso normal.

Importante: Antes de utilizarlo, lea y revise las instruc-
ciones de instalacion y la hoja de datos de
seguridad. No utilice adhesivo caducado.
Temperatura minima del hormigdn - 5°C.

Perforacion y limpieza del agujero
(perforacion con percutor con broca estandar)

YRS

0
QN 090

0
Q@QOQQ

GRS
S
QST

1 Drill the hole. Nominal drill hole diameter dg and
drill hole depth hg see Tables II, I, IV or VI, VII,
VIl respectively.

2a Cleaning of the drill hole (not applicable for under-

water installation): Blow out the drill hole twice,

with oil free compressed air (p > 6 bar / 87 psi).

For underwater installation only: Flush the drill hole

with clean water until it flows clear.

3 Brush the drill hole at least twice, brush type see

Table I or V respectively.

For drill hole diameter = 30 mm / 1 1/2 inch use a

power drill. For deep holes use an extension.

Cleaning of the drill hole (not applicable for under-

water installation): Blow out the drill hole twice,

with oil free compressed air (p > 6 bar / 87 psi).

For underwater installation only: Flush the drill hole

with clean water until it flows clear.

— Gotostep6.

2

4

4

=

Drilling and cleaning the hole
(hammer drilling with hollow drill bit)

1 Check a suitable hollow drill for correct operation of
the dust extraction.

2 Use a suitable dust extraction system, e. g. fischer
FVC 35 M or a comparable dust extraction system
with at least equivalent performance data (volume
flow at the hose end = 36 1/s / 1.27 cfs).

Drill the hole with hollow drill bit. The dust extraction
system has to extract the drill dust nonstop during

1 Perfore el agujero. Didmetro nominal del agujero dg
y profundidad del agujero hg véanse los Tablas II,
111, IV o VI, VII, VIII respectivamente.

La limpieza del agujero de perforacion (no se aplica
a la instalacion submarina): Sople el agujero de
perforacion dos veces, con aire comprimido sin
aceite (p = 6 bar / 87 psil.

Solo para instalacion submarina: Enjuague el agujero
de perforacion con agua limpia hasta que fluya con
claridad.

3 Cepille el agujero de perforacidn al menos dos veces,
el tipo de cepillo ver Tabla 1 o V respectivamente.
Para el diametro del orificio de perforacion
>30mm /1 1/2 inch utilice un taladro eléctrico.
Para agujeros profundos use una extension.

La limpieza del agujero de perforacion (no se aplica
a la instalacion submarina): Sople el agujero de
perforacion dos veces, con aire comprimido sin
aceite (p = 6 bar / 87 psil.

Solo para instalacion submarina: Enjuague el agujero
de perforacion con agua limpia hasta que fluya con
claridad.

- Iralpaso 6.
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Perforacion y limpieza del agujero
(perforacion con percutor con broca hueca)

1 Verifigue un taladro hueco adecuado para el correcto
funcionamiento de la extraccin de polvo.

2 Utilice un sistema de extraccion de polvo adecuado,
por ejemplo fischer FVC 35 M o un sistema de
extraccion de polvo comparable con datos de
rendimiento al menos equivalentes (volumen de flujo
en el extremo de la manguera > 36 I/s / 1.27 cfs).
Taladrar el agujero con una broca hueca. El sistema
de extraccion de polvo debe extraer el polvo de la
broca sin parar durante el proceso de perforacion
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the drilling process and must be adjusted to y debe ajustarse a la potencia maxima. Didmetro
maximum power. Nominal drill hole diameter dg and nominal del taladro dg y profundidad del taladro
drill hole depth hg see Tables II, 111, IV or VI, VII, hg véanse los Tablas 11, 111, IV o VI, VII, VIII
VIl respectively. respectivamente.

— Gotostep6. — Iralpaso 6.

Drilling and cleaning the hole Perforacion y limpieza del agujero

(wet drilling with diamond drill) (perforacion himeda con broca de diamante)

Bl B
Q

0
QN 090 Q@O%

1 Perfore el agujero. Didmetro del agujero dg y

1a Drill the hole. Drill hole diameter dg and nominal profundidad nominal del agujero hg véanse los
drill hole depth hg see Tables II, 111, IV or VI, VII, Tablas II, 111, IV o VI, VII, VIII respectivamente.
VIl respectively. 1b Rompa el nicleo del taladro y retirelo.

1b Break the drill core and remove it. 2 Enjuague el agujero de perforacion con agua limpia

2 Flush the drill hole with clean water until it flows hasta que fluya con claridad.
clear. 3 Sople el agujero de perforacion al menos dos veces,

3 Blow out the drill hole at least twice, using oil free con aire comprimido sin aceite (p > 6 bar / 87 psi).
compressed air (p = 6 bar / 87 psi). 4 Cepille el agujero de la broca al menos dos veces

4 Brush the drill hole at least twice using a power drill, usando un taladro eléctrico, el tipo de cepillo ver
brush type see Table I or V respectively. Tabla I o V respectivamente.

5 Blow out the drill hole at least twice, using oil free 5  Sople el agujero de perforacion al menos dos veces,
compressed air (p = 6 bar / 87 psi). con aire comprimido sin aceite (p = 6 bar / 87 psi).

Preparing the cartridge Preparacion del cartucho

%:n M= Eﬁﬁ%

6a Remove the sealing cap. 6a Quite el tapon del cartucho.

6b Screw on the static mixer (the spiral in the static 6b Atornille la canula mezcladora (la espiral en la
mixer must be clearly visible). canula mezcladora debe ser claramente visible).

7 Place the cartridge into the dispenser. 7 Cologue el cartucho en el dispensador.

8  Extrude approximately 10 cm / 4 inch of material 8  Extraiga aproximadamente 10 cm / 4 inch de material
out until the resin is evenly grey in colour. Do not hasta que la resina tenga un color gris uniforme. No
inject mortar that is nat uniformly grey. inyecte mortero que no sea uniformemente gris.

Cartridge Dispenser Item No. Static mixer

Cartucho Dispensador Nimero de articulo Canula mezcladora
FISDM S 511118 FIS Mixer Red Plus

390 ml FISDCD S 543629 P —
FIS AP 058027
FISDM S-L 510992 FIS Ultra Mixer Red

585 ml FISDP S-L 511126 sm—

1500 ml FIS DP S-XL 512401

Injection of the mortar Inyeccion del mortero

9 Rellene aproximadamente 2/3 del agujero perforado
con mortero. Empiece siempre desde el fondo del

9 Fill approximately 2/3 of the drilled hole with agujero y evite las bolsas de aire o los vacios.
mortar. Always begin from the bottom of the hole Para la profundidad del agujera de perforacion
fischer 19
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and avoid air pockets or voids. For drill hole depth
hg = 150 mm / 6 inch use an extension tube.

For overhead installation, deep holes

(hg > 250 mm / 10 inch) or drill hole diameter
(dg=40mm /1 1/2 inch) use an injection-adapter
see Table | or V respectively.

hg > 150 mm / 8 inch usar un tubo de extension.
Para la instalacidn en la parte superior, agujeros
profundos (hg > 250 mm / 10 inch) o el didmetro
del agujero de perforacion (dg =40 mm /1 1/2 inch)
utilice un adaptador de inyeccion ver Tabla 1 o V
respectivamente.

Installation of anchor rods or fischer Instalacion de varillas rnscfdasﬁg\ﬁrllllas

internal threaded anchors RG M | conr

d

interno de fi

10 Only use clean and oil-free metal parts. Mark the 10
setting depth on the anchor rod. Push the anchor rod

or fischer internal threaded anchor RG M | down to the
bottom of the hole, turning it slightly while doing so.

After inserting the anchor element, excess mortar

must be emerged around the anchor element. 1
For overhead installations support the anchor

element with wedges (e. g. fischer centering

wedges) or fischer overhead clips. For push through 1
installation fill the annular gap with mortar.

Wiait for the specified curing time tgyye See Table

IX. Mounting the fixture max. Tipst see Tables II,

IV or VI, VIl respectively.

1

-y

1

N
N

1

w

1

w

Option After the minimum curing time is reached,
the gap between anchor element and fixture
(annular clearance) may be filled with mortar
via the fischer filling disc FFD.
Compressive strength = 50 N/mm?2 / 7250 psi
(e.g. fischer injection mortars FIS HB, FIS SB,
FIS V, FIS EM Plus).
ATTENTION: Using fischer filling disk FFD
reduces tgy (usable length of the anchor).

Solo utilice piezas de metal limpias y sin aceite.
Marque la profundidad de ajuste en la barra de
anclaje. Empuje la varilla de anclaje o el anclaje de
rosca interna de fischer RG M | hasta el fondo del
agujero, girandolo ligeramente mientras lo hace.
Despueés de insertar el elemento de anclaje, el
exceso de mortero debe emerger alrededor del
elemento de anclaj.

En el caso de las instalaciones aéreas, apoye el
elemento de anclaje con cufias (por ejemplo, las
cufias de centrado de fischer) o clips aéreos de
fischer. Para la instalacion de empuje, rellene el
hueco anular con mortero.

Espere el tiempo de curado especificado tgyee Ver
Tabla IX. Montar el accesorio max. Tips¢ ver
Tablas |1, IV o VI, VIII respectivamente.

Opcion Una vez alcanzado el tiempo minimo de curado,

el espacio entre el elemento de anclaje y el
accesorio (espacio anular) puede rellenarse con
mortero a través del disco de relleno de fischer
FFD. Resistencia a la compresidn

=50 N/mm2 / 7250 psi (por ejemplo, morteros
de inyeccion de fischer FIS HB, FIS SB, FIS V,
FIS EM Plus).

ATENCION: El uso del disco de relleno de
fischer FFD reduce el tgjy (longitud dtil del
anclaje).

Installation reinforcing bars Instalacion de barras de refuerzo

10
10 Only use clean and oil-free reinforcing bars. Mark
the setting depth. Turn while using force to push the
reinforcement bar into the filled hole up to the setting
depth mark). When the setting depth mark is reached,
excess mortar must be emerged from the mouth of
the drill hole.
Wait for the specified curing time tgyye See 1
Table IX.

1

-
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Sélo usar barras de refuerzo limpias y sin aceite.
Marque la profundidad de ajuste. Gire mientras

usa la fuerza para empujar la barra de refuerzo en

el agujero lleno hasta la marca de profundidad de
ajuste. Cuando se alcanza la marca de profundidad de
fraguado, el exceso de mortero debe salir de la boca
del taladro.

Espere el tiempo de curado especificado tgyee ver
Tabla IX.
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Table . Tabla l.
Drill hole diameter / Diémetro del agujero de perforacion /
Accessories for metric sizes. Accesorios para medidas métricas.
Drill bit Rods Rebiar (hre::l?::::nhnr B I:ll;':l'il::
Broca d.'? Varilla roscada | Acero corrugado Varllla' con Cepillo Ad'apladn!r'
perforacion roscado interno de inyeccio
G R C o
Type Item No. | Size Color
Tipo | Ntmero de
g [inch] | o [mm] o [mm] g [mm] o [mm] [BS] articulo | Tamafio| Color
3/8 10 M8 - - 10 78178 - -
7/16 12 M10 - - 12 78179 12 nature
9/16 14 M12 10 RGM8 | 14 78180 14 blue
5/8 16 - 12 - 16/18 78181 16 red
3/4 18 M16 - RGM101 16/18 78181 18 yellow
13/186 20 - 16 RGM121 20 62277 20 green
1 24 M20 = RGM16 | 24 78182 24 brown
1 25 - 20 - 25 97806 25 black
11/8 28 M24 - - 28 78183 28 blue
11/4 30 M27 25 - 35 78184 30 grey
11/4 32 - - RG M20 | 35 78184 30 qgrey
13/8 35 M30 28 - 35 78184 35 brown
11/2 40 - 32 - 40 505061 40 red
|
| %
e
T — Sy F
Table I1. Tabla Il.
Metric threaded rods. Varillas métricas roscadas.
d, dy hef, min hef, max hin Smin = Cmin max Tinst
[mm] | [mm] | [inch] | [mm] | [inch] | [mm] | [inch] [mm] [inch] [mm] | [inch] | [Nm] | [ft-Ib]
M8 10 3/8 60 236 | 160 6.30 b +30 b +1.25 40 1.67 10 7
M10 12 1/16 60 236 | 200 187 (;WUU] Elz 4‘) 45 177 20 15
M12 14 9/16 70 276 | 240 9.45 55 217 40 30
M16 18 3/4 80 3.16 | 320 | 1260 65 2.56 60 44
M20 24 1 90 | 354 | 400 | 1575 hef + het + 85 | 335 | 120 | 89
M24 28 11/8 96 3.78 | 480 | 18.90 2dy 2dg 106 | 413 | 150 m
m27 30 | 11/4 | 108 | 425 | 540 | 21.26 120 | 472 | 200 | 148
M30 35 13/8 120 | 472 | 600 | 23.62 140 | 551 | 300 | 221

)
FRRE
TSl b
Table lIl. Tabla lll.
Metric reinforcing bars. Barras métricas de refuerzo.
dy/dy dy het, min het, max hin Smin = Cmin | Max Tipge V)
[mm] | [mm] | [inch] | [mm] | [inch] | [mm] | [inch] [mm] [inch] [mm] | [inch] | [Nm] | [ft-Ib]
hee +30 | he+1.25
10 14 9/16 60 | 236 | 200 | 7.87 (25 100) 9‘2 4) 4 | 177 | 30 22
12 16 5/8 70 | 276 | 240 | 945 55 | 217 | 50 37
16 20 | 13/16 | 80 | 3.5 | 320 | 12.60 65 | 256 | 110 81
20 25 1 90 | 354 | 400 | 1575 het + hes + 85 | 335 | 190 | 140
25 30 1174 | 100 | 394 | 500 | 19,69 2dg 2dg 120 | 472 | 280 | 207
28 35 13/8 | 112 | 441 | 560 | 22,06 140 | 551 | 350 | 258
32 40 11/2 | 128 | 504 | 640 | 2520 160 | 630 | 430 | 317
1) Torque moment only required when using threaded reinforcing 1) El momento de torsidn sélo se requiere cuando se usan barras
bars to resist seismic loading. de refuerzo roscadas para resistir la carga sismica.

fischer
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I
Table IV. Tabla IV.
Metric internal threaded anchors. Varillas métricas con roscado interno métricas.
de d, o het benin Smin = Cmin max Tingt
[mm] [mm] | [inch] | [mm] | [inch] | [mm] | [inch] | [mm] | [inch] | [mm] [inch] | [Nm] | [ft-Ib]
RG M8 12 1/2 14 9/16 90 | 354 | 120 | 472 85 217 10 7
RGM101 16 5/8 18 3/4 90 3564 | 126 | 492 65 2.56 20 15
RGM121 18 11/16 20 13/16 | 126 | 492 | 165 | 6.50 75 2.95 40 30
RGM161 22 /8 24 1 160 | 630 | 206 | 8.07 95 3.74 80 59
RG M20 | 28 11/8 32 11/4 | 200 | 7.87 | 260 | 10.24 [ 125 492 120 89
Table V. Tabla V.
Drill hole diameter / Diédmetro del agujero de perforacidn /
Accessories for fractional sizes. Accesorios para tamafios fraccionarios.
Drill bt Rods Rebar rammnal Brush '::;”;l'::'
Broca d.? Varilla roscada | Acero corrugado Varllla_ con Cepillo Ad_aptadqr’
perforacion roscado interno de inyeccio
Type Item No. | Size Color
Tipo | Ndmero de
o [inch] | o [mm] o [inch] # o [inch] [BS] articulo | Tamafio| _Color
1/16 12 3/8 - - 12 78179 - -
1/2 14 - 3 - 14 78180 12 nature
9/18 15 1/2 - - 14 78180 14 blue
5/8 16 - 4 - 16/18 78181 16 red
3/4 18 5/8 - RGM13/8 16/18 78181 18 yellow
13/16 20 - 5 RGM11/2 20 62277 20 green
1/8 22 3/4 6 = 20 62277 20 green
1 25 7/8 - RGM15/8 25 97806 25 black
11/8 28 1 7 - 28 78183 28 blue
11/4 32 11/8 8 RGM13/4 35 78184 30 grey
13/8 35 11/4 9 - 35 78184 35 brown
1172 40 - 10 - 40 505061 40 red
13/4 45 - 1 - 45 506254 45 yellow
|
J o]
Tt i
T s &
Table VI. Tabla VI.
Fractional threaded rods. Varillas roscadas fraccionadas.
d, dp hef, min hef, max hiin Smin = Cmin max Tipst
[mm] | [mm] | [inch] | [mm] | [inch] | [mm] | [inch] [mm] [inch] [mm] | [inch] | [Nm] | [ft-Ib]
3/8 12 1/16 60 | 23/8( 191 11/2 het +30 he+1.25 | 425 | 167 20 15
1/2 15 9/16 70 | 23/4 | 254 10 (= 100) (=4) 57.5 | 2.26 4 30
5/8 18 3/4 79 | 31/8 | 318 | 12172 65 2.56 68 50
3/4 2 1/8 89 | 31/2 | 381 15 80 3.16 | 122 90
1/8 25 1 89 | 31/2 | 445 | 171/2 hgt + hes + 95 3.74 | 136 100
1 28 11/8 | 102 4 508 20 2dy 2dg 110 | 433 | 183 | 135
11/8 32 1174 | 14 | 41/2 | 572 | 221/2 135 | 531 | 244 | 180
11/4 35 13/8 | 127 5 635 25 160 | 630 | 326 | 240

22 fischer =
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Table VII. Tabla VII.
Fractional reinforcing bars. Barras de refuerzo fraccionadas.
dy/dy dy hef, min het, max hiin Smin = Cmin | Max Tipge !
[ [mm] | [inch] | [mm] | [inch] | [mm] | [inch] [mm] [inch] [mm] | [inch] | [Nm] | [ft-Ib]
hes +30 hei +1.25
#3 14 1/2 60 |23/8( 190 | 71/2 é’mm E:z 4 43 1.69 30 22
#4 16 5/8 70 | 23/4 | 254 10 58 228 60 44
#5 20 | 13/16 | 79 |31/8| 318 | 121/2 65 | 266 | 110 81
#6 22 /8 89 [ 31/2| 382 15 80 315 | 175 129
#1 28 11/8 89 [ 31/2| 444 | 171)2 het + hes + 95 374 | 240 171
#8 32 11/4 | 102 4 508 20 2dg 2dy 110 | 433 | 320 | 236
#9 35 13/8 M4 | 41/2 | 574 | 221/2 130 | 5.12 | 380 | 280
#10 40 1172 127 5 644 25 160 | 6.30 | 450 | 332
#11 45 13/4 | 140 | 51/2 | 698 | 271/2 175 | 6.89 | 450 | 332

1 Torque moment only required when using threaded reinforcing
bars to resist seismic loading.

1) El momento de torsion sélo se requiere cuando se usan barras
de refuerzo roscadas para resistir la carga sismica.

e o
JuE
Table VIIL. Tabla VIII.
Fractional internal threaded anchors. Varillas fraccionadas con roscado interno.
d, dy o het hemin Smin = Cmin max Tingt
[inch] [mm] | [inch] | [mm] | [inch] | [mm] | [inch] | [mm] | [inch] | [mm] [inch] | [Nm] | [ft-Ib]
RGM13/8 | 16 5/8 18 3/4 90 | 354 | 125 | 492 65 2.56 20 15
RGMI1/2 | 18 | 11/16 | 20 | 13/16 | 125 | 492 | 165 | 6.50 75 2.95 40 30
RGM15/8 | 22 /8 24 1 160 | 630 | 205 | 8.07 95 3.74 80 59
RGMI3/4 | 28 11/8 | 32 | 11/4 | 200 | 7.87 | 260 | 1024 | 125 4.92 120 89
Table IX. Tabla IX.
Processing and curing times. Tiempos de trabajabilidad y curado.
Temperature range 1) Processing time Curing time
Rango de temperatura 1) Tiempo de trabajabilidad Tiempo de curado
twork teure
[°C] [°F] [min] [h]
-6 - =0 +23 - +32 240 200
> 0 - 5 > 32 - +4 150 90
> +5 — 10 > +41 - +50 120 40
> +10 - +20 > +50 - +68 30 22
> +20 - +30 > +68 - +86 14 10
> +30 - +40 > +86 - +104 7 5

Store mortar in a cool dry place.
1) Minimal cartridge temperature +5 °C / +41 °F.

Brush with extension

~Wmm={ﬂ

—————///

Static mixer FIS MR Plus / FIS UMR
and extension tube

Almacenar el mortero en un lugar fresco y seco.

1) Temperatura minima del cartucho +5 °C / + 41 °F.

Compressed air pistol

Injection adapter

=

[r—
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